
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ                  
Π.Ε. ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΤΕΜΠΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το αριθ. 9/2019 πρακτικό συνεδρίασης 

 
 Σήμερα στις 22 του μήνα Απριλίου του έτους 2019, ημέρα Μ. Δευτέρα και ώρα 
13:00’ το Διοικητικό Συμβούλιο της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Τεμπών, συνήλθε σε 
τακτική συνεδρίαση στο Δημοτικό κατάστημα στο Μακρυχώρι, ύστερα από την με αριθ. 
πρωτ. 2901/17-04-2019 πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Τσεργά Κων.  (άρθρο 75 του Ν. 
3852/2010) για την συζήτηση και λήψη απόφασης στο κατωτέρω θέμα της ημερήσιας 
διάταξης. 
 Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε 
σύνολο ΕΠΤΑ ( 7 ) Δημοτικών Συμβούλων ήταν παρόντες οι  ΤΕΣΣΕΡΙΣ ( 4 ): 

 
                Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ            Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

1. Τσεργάς Κων/νος   1. Μανώλης Γεώργιος  

2. Τσιόπα Γεωργία                    2. Τσιαπλές Θωμάς 

3. Ζάχος Βασίλειος                        3. Έξαρχος Γεώργιος 

4. Κυρίτσης Γεώργιος   
5. --   

6. --   

7. --               Αν και νόμιμα κληθέντες 

 
Στη συνεδρίαση ορίσθηκε ειδικός γραμματέας  η  Κοντογιάννη  Παρασκευή  

υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών. 
Ο  Πρόεδρος,  ύστερα από την διαπίστωση ύπαρξης απαρτίας,  κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης εισάγοντας το θέμα της ημερήσιας διάταξης για συζήτηση.   
 
ΘΕΜΑ (1ο) «Έγκριση Πρακτικού Τεχνικών Προσφορών για ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ 
ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ χωρητικότητας 4.000 lit, για το Δήμο Τεμπών»             
Αριθμός   Απόφασης   ( 44 ) 
    
 Με την αριθ. 15/2019 προηγούμενη απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, 
εγκρίθηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές και καθορίστηκαν οι όροι της διακήρυξης του 
συνοπτικού διαγωνισμού για την ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 
χωρητικότητας 4.000 lit, για το Δήμο Τεμπών, εκδόθηκε από το Δήμαρχο η αριθ. 1315/14-
02-2019 διακήρυξη του Δημάρχου. 
 Πράγματι στις 20-03-2019 έγινε η αποσφράγιση των προσφορών  για την: 
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ χωρητικότητας 4.000 lit, για το 
Δήμο Τεμπών», σύμφωνα με την αριθ. 25/2018 μελέτη και τη Διακήρυξη του Δημάρχου 
Τεμπών. 
 
 Το Πρακτικό της Επιτροπής του Διαγωνισμού αναφέρει τα παρακάτω: 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
«Προμήθεια πλυντηρίου κάδων απορριμμάτων χωρητικότητας 4.000 lt του Δ. Τεμπών» 

ΣΤΑΔΙΟ 1o: Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά 
 



Στο Μακρυχώρι σήμερα την 20η του μηνός Μαρτίου του 2019, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:00 π.μ., 
στο γραφείο της προσδιορισμένης από τη διακήρυξη αρμόδιας Υπηρεσίας του Δήμου Τεμπών, 
συνεδρίασε η Επιτροπή που συστάθηκε με την υπ’ αριθ. 165/14-12-2018, απόφαση της Οικονομικής 
Επιτροπής του Δήμου Τεμπών, προκειμένου να αποσφραγίσει ηλεκτρονικά τις προσφορές που 
υποβλήθηκαν στον ηλεκτρονικό διαγωνισμό με αριθ. Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) 70742, της υπ’ αριθ. 1315/14/02/2019 διακηρύξεως που αφορά την  
«Προμήθεια  πλυντηρίου κάδων απορριμμάτων χωρητικότητας 4.000 lt του ΔΗΜΟΥ ΤΕΜΠΩΝ», η 
οποία εγκρίθηκε με την αριθ. 15/2019 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής. 
 
Στη συνεδρίαση της επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν οι εξής: 

Α/Α ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 

1. Πρόεδρος Γαϊτάνου Ευφροσύνη 

2. Τακτικό Μέλος Στρούλιος Κωνσταντίνος 

3. Τακτικό Μέλος Χατζή Γεωργία 

Η Επιτροπή, αφού έλαβε υπ’ όψιν της την υπ’ αριθ 1315/14-02-2019 διακήρυξη του Τμήματος  
Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Τεμπών, καθώς, επίσης, και το νομικό πλαίσιο που διέπει τον εν 
λόγω διαγωνισμό, παρατήρησε τα εξής: 
Ο διαγωνισμός της προαναφερόμενης διακήρυξης διεξήχθη ηλεκτρονικά, σύμφωνα με τα 
αναφερόμενα σε αυτή, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) – στο εξής «Σύστημα» – και είχε λάβει ως αύξοντα αριθμό (α/α) ηλεκτρονικού 
διαγωνισμού Συστήματος τον αριθμό “70742”. 
Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν σύμφωνη με την αναφερομένη στη 
διακήρυξη, ήτοι η 14η ΜΑΡΤΙΟΥ 2019, και ώρα 15:00 μ.μ. 
Η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών είναι η 20η του μηνός ΜΑΡΤΙΟΥ   2019, 
και από ώρα 11:00 π.μ. 
Στη συνέχεια, η Επιτροπή συνδέθηκε στο Σύστημα με τα διαπιστευτήρια (όνομα χρήστη και κρυφό 
προσωπικό κωδικό πρόσβασης) του προέδρου της, επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό “70742” και 
διαπίστωσε ότι αφενός ο διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το Σύστημα ως «κλειδωμένος» και 
αφετέρου ότι έχει υποβληθεί εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό προσφορά από τον παρακάτω 
οικονομικό φορέα :   

Α/Α ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ & ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

1 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ  
ΑΕΒΕ 

14/03/2019 13:37:50 

Η Επιτροπή επισήμανε ότι έως και το στάδιο αυτό της διαδικασίας δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο 
περιεχόμενο της προσφοράς. 
Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος και τα Μέλη της Επιτροπής, οι οποίοι διαθέτουν τους απαραίτητους 
κωδικούς για την αποσφράγιση των προσφορών, καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του 
συστήματος τα διαπιστευτήριά τους (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), 
προκειμένου να αποσφραγισθεί η προσφορά. 
Κατόπιν της ως άνω διαδικασίας, η προσφορά αποσφραγίσθηκε και συγκεκριμένα ο υποφάκελος 
«Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική προσφορά», δίνοντας με τον τρόπο αυτό την δυνατότητα 
στους συμμετέχοντες της πρόσβασης στο περιεχόμενο του εν λόγω υποφακέλου. 
Επισημαίνεται ότι ο υποφάκελος «Οικονομικές Προσφορές» δεν αποσφραγίσθηκε, αφού σύμφωνα 
με τα αναφερόμενα της διακήρυξης του διαγωνισμού αποσφραγίζονται σε μεταγενέστερο στάδιο 
του διαγωνισμού. 
Μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση της προσφοράς, η Επιτροπή διαπίστωσε ότι η προσφορά είχε 
λάβει από το Σύστημα τον παρακάτω αναφερόμενο μοναδικό α/α συστήματος : 

Α/Α ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ 
Α/Α  ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

1 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ  ΑΕΒΕ 130705 

Ακολούθως, η Επιτροπή Διαγωνισμού προέβη στην διενέργεια ελέγχου της προσφοράς που αφορά 
τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό με αριθμό συστήματος “70742” και ο οποίος σχετίζεται με την 
«Προμήθεια  πλυντηρίου κάδων απορριμμάτων χωρητικότητας 4.000 lt του ΔΗΜΟΥ ΤΕΜΠΩΝ», 



συνολικού προϋπολογισμού 180.000,00 ΕΥΡΩ , συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.. Ο έλεγχος αφορά 
τόσο τα ψηφιοποιημένα στο Σύστημα έγγραφα, όσο και τα έγγραφα που περιλαμβάνονται στον 
φυσικό φάκελο του συμμετέχοντα στη διαγωνιστική διαδικασία. 
Η Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την κείμενη νομοθεσία και ενεργώντας κατά το μέρος της 
διαδικασίας που την αφορά, σύμφωνα με την διαδικασία δύο σταδίων της ηλεκτρονικής 
πλατφόρμας του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., προχώρησε στις κάτωθι ενέργειες: 
1. Έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής και της τεχνικής προσφοράς, όπως αυτά αναφέρονται 

στο τεύχος της διακηρύξεως και βρίσκονται ψηφιοποιημένα στην προσφορά του συμμετέχοντα 
στις διαγωνιστικές διαδικασίες στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 

2. Έλεγχο του κατατεθειμένου φυσικού φακέλου του διαγωνιζόμενου και των συνημμένων σ’ 
αυτόν εγγράφων. 

3. Μονογραφή του φακέλου και των συνημμένων εγγράφων. 
4. Καταγραφή σε ειδικούς καταλόγους, που αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος 

Πρακτικού και επισυνάπτονται σ’ αυτό, των εγγράφων και των δικαιολογητικών. 
Κατά τον έλεγχο του φυσικού φακέλου του διαγωνιζομένου, η Επιτροπή Διαγωνισμού διαπίστωσε 
ότι η εν λόγω προσφορά είχε λάβει αριθμό πρωτοκόλλου εμπρόθεσμα και πιο συγκεκριμένα : 

Α/Α ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ 

1 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ  
ΑΕΒΕ 

2063/19-03-2019 

Από τον έλεγχο της αναρτημένης στο σύστημα προσφοράς και του φυσικού φακέλου προέκυψαν τα 
ακόλουθα: 
Ο οικονομικός φορέας με την επωνυμία ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ  
ΑΕΒΕ με διακριτικό τίτλο «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ » ή «HELESI» ανάρτησε στην ηλεκτρονική πλατφόρμα 
του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ υποφάκελο δικαιολογητικών συμμετοχής και τεχνικής προσφοράς που περιλαμβάνει: 
Επωνυμία Προμηθευτή:  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΑΝΩΝΥΜΗ  
                                             ΕΜΠΟΡΙΚΗ-ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΕΒΕ 
Διεύθυνση e-mail: central@helesi.com 
Αριθμός - Α/Α Συστήματος: 70742 
Τίτλος - Αριθμός Διακήρυξης: 1315/14-02-2019 
Αριθμός Προσφοράς: 130705 
ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΣ: ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ / ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΤΙΤΛΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΟΝΟΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟ 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
- ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΕΡΟΣ 1 

 ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΜΕΡΟΣ 1.zip 

ΟΧΙ 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
- ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΕΡΟΣ 2 

 ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΜΕΡΟΣ 2.zip 

ΟΧΙ 

ΑΔΕΙΑ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΚΑΙ  ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ 
ΣΕ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

 ΑΔΕΙΑ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΚΑΙ ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ 
ΣΕ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ.zip 

ΟΧΙ 

ΕΓΓΡΑΦΑ - ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 
DAF - ERGOTRAK 

 ΕΓΓΡΑΦΑ - ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ DAF - 
ERGOTRAK.zip 

ΟΧΙ 

ΕΓΓΡΑΦΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 
TECMEC 

 ΕΓΓΡΑΦΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 
TECMEC.zip 

ΟΧΙ 

ΤΕΧΝΙΚΑ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ  ΤΕΧΝΙΚΑ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ.zip ΟΧΙ 

 
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 

Δικαιολογητικά Συμμετοχής - Τεχνική 
Προσφορά 

   

Δικαιολογητικά Συμμετοχής - Τεχνική 
Προσφορά σύμφωνα με τους όρους της 
παρούσας διακήρυξης 

ΝΑΙ ΝΑΙ ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΣ "ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Σύμφωνα με τα οριζόμενα στη διακήρυξη, η εγγυητική επιστολή συμμετοχής προσκομίστηκε σε 
έντυπη μορφή (πρωτότυπο) εντός τριών (3) εργασίμων ημερών από την ηλεκτρονική υποβολή. 
Η Επιτροπή Διαγωνισμού προκειμένου να διαπιστώσει την εγκυρότητα της υποβαλλόμενης 
εγγυητικής επιστολής, απέστειλε έγγραφο προς το παράρτημα της Τράπεζας που εξέδωσε την 



εγγυητική  επιστολή συμμετοχής του διαγωνιζόμενου (έγγραφο με αρ. πρωτ. 2103/20-03-2019 προς 
την Τράπεζα Πειραιώς, Κατάστημα Κορωπίου με κωδικό καταστήματος 1729). 
Η Επιτροπή Διαγωνισμού διέκοψε την συνεδρίαση αναμένοντας την ανωτέρω απάντηση.  
Η Επιτροπή Διαγωνισμού συνεδρίασε εκ νέου την Πέμπτη 4 Απριλίου 2019, μετά την παραλαβή της 
απάντησης περί της εγκυρότητας του υποβαλλόμενου έντυπου εγγυητικής επιστολής (έγγραφο 
Τράπεζας Πειραιώς, Κατάστημα Κορωπίου – 1729, με ημερομηνία 03-04-2019). 
 
Ακολούθως, από την εξέταση των προσκομισθέντων Δικαιολογητικών Συμμετοχής του οικονομικού  
φορέα ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ  ΑΕΒΕ με διακριτικό τίτλο 
«ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ » ή «HELESI» και σύμφωνα με τα άρθρα της Διακήρυξης 2.4.3. (Τα στοιχεία και 
δικαιολογητικά για την συμμετοχή των προσφερόντων στη διαγωνιστική διαδικασία) και 2.2.8. 
(Προκαταρκτική απόδειξη κατά την υποβολή των προσφορών), από τα δικαιολογητικά που 
απαιτείται να προσκομιστούν κατατέθηκαν τα εξής:  

 
Έγγραφα /Δικαιολογητικά Συμμετοχής 

Κάλυψη από 
τον οικονομικό 

φορέα 

Τυποποιημένο Έντυπο Υπεύθυνης Δήλωσης [ΤΕΥΔ ], σύμφωνα με το επισυναπτόμενο στην 
παρούσα Παράρτημα το οποίο αποτελεί ενημερωμένη υπεύθυνη δήλωση, με τις συνέπειες 
του ν. 1599/1986.  

Ναι 

Εγγυητική επιστολή συμμετοχής, που ανέρχεται στο ποσό των ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΩΝ 
ΤΡΙΩΝ  ευρώ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΤΡΙΩΝ λεπτών  (2.903,23 €).  

Ναι 

Για την απόδειξη της απαίτησης του άρθρου 2.2.4. (απόδειξη καταλληλόλητας για την 
άσκηση επαγγελματικής δραστηριότητας), πιστοποιητικό/βεβαίωση του οικείου 
επαγγελματικού ή εμπορικού μητρώου του κράτους εγκατάστασης 

Ναι 

Υπ. Δήλωση, περί του γενικού ετήσιου  κύκλου εργασιών της επιχείρησης, κατά τις τρεις 
προηγούμενες οικονομικές χρήσεις. Αν η επιχείρηση λειτουργεί ή ασκεί επιχειρηματική 
δραστηριότητα σχετικά με το υπό προμήθεια προϊόν, χρονικό διάστημα μικρότερο των 
τριών ετών, τότε υποβάλλει τα επίσημα σχετικά στοιχεία που υπάρχουν κατά το διάστημα 
λειτουργίας της. Η ανωτέρω Δήλωση απαραίτητα πρέπει να συνοδεύεται με τα αντίστοιχα 
κατά περίπτωση φορολογικά έντυπα, που θα αποδεικνύουν τα δηλωθέντα περί του κύκλου 
εργασιών. 

 
 

Ναι 

Για την απόδειξη της νόμιμης σύστασης και εκπροσώπησης, στις περιπτώσεις που ο 
οικονομικός φορέας είναι νομικό πρόσωπο, τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα 
σύστασης και νόμιμης εκπροσώπησης 

Ναι 

Κατάλογο παραδόσεων σε Υπηρεσίες του Δημοσίου(ημεδαπής ή αλλοδαπής) και ιδίως σε 
Δήμους, αλλά και σε ιδιώτες από τον οποίο να προκύπτει ότι κατά την τελευταία πενταετία 
έχουν εκτελέσει τουλάχιστον μία σύμβαση προμήθειας παρόμοιου στα βασικά 
χαρακτηριστικά πλυντηρίου με το δημοπρατούμενο 

 
Ναι 

Υπεύθυνη Δήλωση (του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986)  ηλεκτρονικά υπογεγραμμένη  του 
διαγωνιζομένου για την αποδεδειγμένη καλή και αποδοτική λειτουργία τουλάχιστον ενός 
(1) μηχανήματος (παρομοίου όσον αφορά τα βασικά τεχνικά και λειτουργικά 
χαρακτηριστικά με τo προσφερόμενο  μηχάνημα), για ένα (1) τουλάχιστον έτος Επιπλέον θα 
επισυνάπτεται και βεβαίωση του φορέα που να πιστοποιεί την καλή και αποδοτική 
λειτουργία του ως άνω μηχανήματος για ένα (1) τουλάχιστον έτος. 

 
 

Ναι 

Επικυρωμένο και επίσημα μεταφρασμένο Πιστοποιητικό για το Πρότυπο Διασφάλισης 
Ποιότητας ISO 9001 ή άλλα ισοδύναμα αυτού, των συμμετεχόντων οικονομικών φορέων για 
εμπορία και τεχνική υποστήριξη (κατ’ ελάχιστον). 

Ναι 

Υπεύθυνη Δήλωση (του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986)  του διαγωνιζομένου ηλεκτρονικά 
υπογεγραμμένη  ότι: 
(α) θα αναλάβει, εφ’ όσον απαιτηθεί, τη διεκπεραίωση κάθε εργασίας σε Τελωνείο και σε 
κάθε άλλη Αρχή, για την απαλλαγή του Δ. ΤΕΜΠΩΝ., από τους δασμούς κλπ., με την 
παρακολούθηση της αρμόδιας υπηρεσίας του Δ. ΤΕΜΠΩΝ . 
(β) θα προσκομίσει μέσα στον χρόνο παράδοσης του μηχανήματος και την σχετική έγκριση 
τύπου και θα αναλάβει τη διεκπεραίωση κάθε εργασίας για την έκδοση του αριθμού και της 
άδειας κυκλοφορίας των μηχανημάτων με δικές του δαπάνες , με την παρακολούθηση της 
αρμόδιας υπηρεσίας του Δ. ΤΕΜΠΩΝ. , ώστε αυτά να παραδοθεί έτοιμο προς κυκλοφορία. 

 
 
 
 
 

Ναι 

 
Η Επιτροπή Διαγωνισμού λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω,  δ ι α π ί σ τ ω σ ε  ό τ ι :   
ο φάκελος των Δικαιολογητικών Συμμετοχής του οικονομικού  φορέα «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ  ΑΕΒΕ με διακριτικό τίτλο «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ » ή «HELESI»   
κρίνεται  πλήρης. 



  

Στη συνέχεια, η Επιτροπή προχώρησε στην εξέταση των στοιχείων του Φακέλου της Τεχνικής 
Προσφοράς του ανωτέρω οικονομικού φορέα, σύμφωνα με τα όσα ορίζονται στο άρθρο 2.4.3.2 της 
Διακήρυξης  (Τεχνική προσφορά). Από τα απαιτούμενα έγγραφα-δικαιολογητικά προσκομίστηκαν τα 
εξής: 

 
Έγγραφα /Δικαιολογητικά Τεχνικής προσφοράς 

Κάλυψη από 
τον οικονομικό 

φορέα 

Συμπληρωμένα και ψηφιακά υπογεγραμμένα τα Φύλλα Συμμόρφωσης  Ναι 

Πιστοποιητικό CE ή υπεύθυνη δήλωση πιστότητας CE του κατασκευαστή (συνοδευόμενη 
από επίσημη μετάφραση κατά τις διατάξεις του άρθρου 2.1.4 της Διακήρυξης) για τον 
προσφερόμενο τύπο μηχανήματος  

 
Ναι 

Πιστοποιητικό κατά ISO 9001 του κατασκευαστή του πλαισίου όσο και του κατασκευαστή 
της  υπερκατασκευής  

Ναι 

Αναλυτική Τεχνική Περιγραφή του μηχανήματος καθώς και των βασικών εξαρτημάτων και 
μηχανισμών αυτού στην Ελληνική  

Ναι 

Προσπέκτους με τα κύρια τεχνικά στοιχεία του μηχανήματος και των βασικών εξαρτημάτων 
και μηχανισμών αυτού, υπογεγραμμένα από τον κατασκευαστή ή σε αντίθετη περίπτωση 
συνοδευόμενα από δήλωση του οικονομικού φορέα ψηφιακά υπογεγραμμένη, με την 
οποία θα βεβαιώνεται ότι τα στοιχεία των προσπέκτους ταυτίζονται με τα επίσημα στοιχεία 
του κατασκευαστικού οίκου για το προσφερόμενο μηχάνημα. 

 
 

Ναι 

Κατάλογο των απαραιτήτων εργαλείων συντήρησης, που θα παραδοθούν με το μηχάνημα. Ναι 

Θα κατατεθούν - σχέδια του κατασκευαστή όπου θα αποδεικνύονται οι εξωτερικές 
διαστάσεις του μηχανήματος (πλαισίου και υπερκατασκευής) και οι ακτίνες στροφής του 
οχήματος. Θα βαθμολογηθεί  ευνοϊκότερα η μικρότερη δυνατή ακτίνα στροφής  

 
Ναι 

Θα κατατεθεί  μελέτη κατανομής βαρών ανά άξονα με πλήρη τη δεξαμενή καυσίμου και της 
δεξαμενής καθαρού νερού του οχήματος υπογεγραμμένη από τον κατασκευαστή ή σε 
αντίθετη περίπτωση συνοδευόμενη από δήλωση του οικονομικού φορέα ψηφιακά 
υπογεγραμμένη  με την οποία θα βεβαιώνεται ότι τα στοιχεία της μελέτης ταυτίζονται με τα 
επίσημα στοιχεία του κατασκευαστικού οίκου για το προσφερόμενο μηχάνημα. 

 
Ναι 

Βεβαιώσεις του κατασκευαστή σχετικά με την ποιότητα των χρησιμοποιούμενων 
χαλυβδοελασμάτων.  

Ναι 

Δήλωση του εργοστασίου κατασκευής (επισήμως μεταφρασμένη σύμφωνα με την παρ. 
2.1.4 της παρούσης) με την οποία θα βεβαιώνεται η ελάχιστη κατανάλωση νερού /ανά κάδο 
για την ολοκλήρωση του κύκλου πλύσης (εσωτερικά και εξωτερικά) καθώς και ο μέσος 
απαιτούμενος χρόνος ολοκλήρωσης του κύκλου πλύσης  

 
Ναι 

Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν.1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει, ηλεκτρονικά 
υπογεγραμμένη , στην οποία ο υποψήφιος ή ο νόμιμος εκπρόσωπος  θα δηλώνει:  
το χρονικό διάστημα κατά το οποίο θα καλύψει το φορέα στην κυριότητα του οποίου θα 
περιέλθει το μηχάνημα με όλα τα απαραίτητα ανταλλακτικά, το οποίο δεν μπορεί να είναι 
μικρότερο των 10 ετών.  
το χρόνο παράδοσης των ζητουμένων ανταλλακτικών, που δεν μπορεί να είναι μεγαλύτερος 
των 10 ημερών από την έγγραφη ειδοποίηση.  
το χρόνο ανταπόκρισης για τεχνική βοήθεια, που δεν μπορεί να υπερβαίνει τις 72 ώρες από 
το αίτημα της Υπηρεσίας.  
 το χρόνο της έντεχνης αποκατάστασης που δεν μπορεί να υπερβαίνει τις 20 εργάσιμες 
ημέρες από την εισαγωγή του μηχανήματος στο συνεργείο.  
Τέλος ότι θα αναλάβει με δικές του δαπάνες και κατάλληλο τεχνικό προσωπικό να 
εκπαιδεύσει το αντίστοιχο τεχνικό προσωπικό του φορέα στην κυριότητα του οποίου θα 
περιέλθει το μηχάνημα, σε θέματα χειρισμού, service και επισκευών του ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ  
που προσφέρει. Στην δήλωση αυτή θα αποτυπώνεται ο αριθμός των ατόμων που θα 
εκπαιδεύσουν καθώς και η διάρκεια εκπαίδευσης. Ελάχιστο αποδεκτό όριο 3 ατόμων και 
διάρκεια εκπαίδευσης 3 εργάσιμες ημέρες 

 
 
 
 
 
 
 

Ναι 

Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν.1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει, ηλεκτρονικά 
υπογεγραμμένη , στην οποία ο υποψήφιος ή ο νόμιμος εκπρόσωπος  θα δηλώνει ότι έλαβε 
γνώση των τοπικών συνθηκών και ότι αναλαμβάνει να παραδώσει συναρμολογημένο, επί 
εδάφους και σε πλήρη λειτουργία το μηχάνημα . Στη δήλωση αυτή θα αναφέρεται ρητώς 
και ο χρόνος ολοκλήρωσης της παράδοσης σε ημερολογιακές ημέρες από την ημερομηνία 
υπογραφής της σύμβασης. Για το χρόνο παράδοσης ο οποίος αξιολογείται, δεν μπορεί να 
υπερβεί τις 120 ημέρες.  

 
 

Ναι 

Υπεύθυνη δήλωση (του άρθρου 8 του Ν.1599/1986), όπως εκάστοτε ισχύει, ηλεκτρονικά  



υπογεγραμμένη , στην οποία ο υποψήφιος ή ο νόμιμος εκπρόσωπος θα δηλώνει την 
προσφερόμενη εγγύηση καλής λειτουργίας, σύμφωνα με τα οριζόμενα στη Διακήρυξη. 
Γενική εγγύηση επί ποινή αποκλεισμού όχι λιγότερο από 12 μήνες για το σύνολο του 
μηχανήματος. Ευνοϊκότερα θα αξιολογηθεί μεγαλύτερος χρόνος εγγύησης καλής 
λειτουργίας που θα καλύπτεται με εγγυητική επιστολή   

 
Ναι 

Υπεύθυνη Δήλωση (του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986) όπως εκάστοτε ισχύει, ηλεκτρονικά 
υπογεγραμμένη του διαγωνιζομένου που θα αναφέρεται το εργοστάσιο στο οποίο 
κατασκευάζεται τα προσφερόμενο μηχάνημα καθώς και ο τόπος εγκατάστασής του. 

 
Ναι 

Όταν οι προσφέροντες δεν θα κατασκευάσουν τα προσφερόμενα υλικά σε δικό τους 
εργοστάσιο, οφείλουν να επισυνάψουν και δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου του οίκου 
κατασκευής (συνοδευόμενη από επίσημη μετάφραση κατά τις διατάξεις του άρθρου 2.1.4 
της Διακήρυξης), με την οποία θα δηλώνεται ότι: α) αποδέχεται την εκτέλεση της 
προμήθειας, σε περίπτωση κατακύρωσης στον οικονομικό φορέα υπέρ του οποίου εκδίδει 
την υπεύθυνη δήλωση, μέσα στον αναφερόμενο στην προσφορά χρόνο παράδοσης, β) 
αναλαμβάνει να καλύπτει και απευθείας το φορέα στην κυριότητα του οποίου θα περιέλθει 
το μηχάνημα, (όταν και εφ' όσον ο τελευταίος κρίνει ότι αυτό εξυπηρετεί καλύτερα τα 
συμφέροντά του), με όλα τα απαραίτητα ανταλλακτικά για τα επόμενα τουλάχιστον δέκα 
(10) έτη. Ευνοϊκότερα θα αξιολογηθεί ο μεγαλύτερος παρεχόμενος χρόνος.  

 
 
 

Ναι 

Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν.1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει, ηλεκτρονικά 
υπογεγραμμένη , στην οποία ο υποψήφιος ή ο νόμιμος εκπρόσωπος  θα δηλώνει: το 
συνεργείο επισκευής και συντήρησης στην ημεδαπή, καθώς και δυνατότητα ή μη διάθεσης 
κινητής μονάδας τεχνικής υποστήριξης στο τόπο λειτουργίας  μηχανήματος  τα οποία και θα 
αξιολογηθούν. 

Ναι 

Οι οικονομικοί φορείς που δεν έχουν δικά τους συνεργεία επισκευής και συντήρησης στην 
ημεδαπή οφείλουν να προσκομίσουν τα ακόλουθα δικαιολογητικά: 
(α) Υπεύθυνη δήλωση (του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986) συνεργείου της ημεδαπής για την 
αποδοχή εκτέλεσης εργασιών συντήρησης και επισκευής για τα επόμενα 5 τουλάχιστον (θα 
δηλώνεται χρονικό διάστημα) έτη, καθώς και δυνατότητα ή μη διάθεσης κινητής μονάδας 
τεχνικής υποστήριξης στο τόπο λειτουργίας των μηχανήματος.  
(β) Υπεύθυνη δήλωση (του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986) του οικονομικού φορέα ότι εφόσον 
το ανωτέρω συνεργείο διακόψει την λειτουργία του, αυτός με δική του ευθύνη θα βρει άλλο 
συνεργείο το αργότερο μέσα σε χρονικό διάστημα δύο (2) μηνών που θα καλύπτει τις 
δυνατότητες της ανωτέρω δήλωσης. 

 
 
 
 

Ναι 

Περιγραφή του τεχνικού εξοπλισμού της επιχείρησης, και της οργάνωσης για παροχή σέρβις 
στα προσφερόμενα μηχανήματα. Θα αξιολογηθεί ευνοϊκά η προσκόμιση πιστοποιητικού 
εκπαίδευσης από τον κατασκευαστικό οίκο προς το τεχνικό προσωπικό του οικονομικού 
φορέα στη συντήρηση και εκτέλεση επισκευών στο προσφερόμενο μηχάνημα . 

Ναι 

 
Η Επιτροπή Διαγωνισμού λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω,  δ ι α π ί σ τ ω σ ε  ό τ ι  :  
ο φάκελος της Τεχνικής Προσφοράς του οικονομικού φορέα ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ  ΑΕΒΕ με διακριτικό τίτλο «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ » ή «HELESI»   
κρίνεται  πλήρης.  
Στη συνέχεια, η Επιτροπή Διαγωνισμού προέβη στην τεχνική αξιολόγηση και βαθμολόγηση της 
Τεχνικής Προσφοράς του οικονομικού φορέα ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ  ΑΕΒΕ -με διακριτικό τίτλο «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ » ή «HELESI», βάσει των κριτηρίων της 
παρ. 2.3 της διακήρυξης.  
Σύμφωνα με τα όσα ορίζονται από τη διακήρυξη, η επιλογή του αναδόχου γίνεται με κριτήριο την  
πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας - τιμής, 
η οποία εκτιμάται σύμφωνα με τα κριτήρια που αναφέρονται στον πίνακα που ακολουθεί. 

ΚΡΙΤΗΡΙΟ 
(Κ) 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
ΟΡΙΑ 

ΑΠΟΔΕΚΤΗΣ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ 

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ 
ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ (%) 

(σ)1,2,,,,ν 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
Β 

ΣΤΑΘΜΙΣΜΕΝΗ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

σ Χ Β 

Κ1 

Στοιχεία κινητήρα (τύπος, 
ισχύς κατά DΙΝ 70020, 
κυλινδρισμός, ειδική 
κατανάλωση καυσίμου 
gr/ps.h, σύστημα ψύξεως, 
έτος κατασκευής, ροπή 
στρέψης, κ.λ.π.) 

100 - 120 12,00 100 12,00 

Κ2 
Διαστάσεις, βάρος οχήματος, 
σύστημα διεύθυνσης, 
πέδησης , μετάδοσης 

100 - 120 12,00 100 12,00 



κίνησης αναρτήσεις – 
Σύστημα διεύθυνσης 

Κ3 

Προσφερόμενος από τον 
προμηθευτή πρόσθετος 
εξοπλισμός, δυνατότητες, 
εξαρτήματα, όργανα, 
εκτιμώμενα ανάλογα με την 
χρησιμότητα τους 

100 - 120 3,00 100 3,00 

Κ4 Ανέσεις καμπίνας οδήγησης 100 - 120 3,00 100 3,00 

Κ5 
Υλικά κατασκευής 
Υπερκατασκευής 

100 - 120 8,00 100 8,00 

Κ6 
Σύστημα πλύσης κάδων και 
σύστημα ανύψωσης κάδων   
(εσωτερικά -εξωτερικά ) 

100 - 120 10,00 100 10,00 

Κ7 Σύστημα θέρμανσης 100 - 120 6,00 100 6,00 

Κ8 
Δεξαμενές υπερκατασκευής 
και θάλαμος πλύσης 

100 - 120 8,00 100 8,00 

Κ9 
Συστήματα ασφάλειας και 
προστασίας 

100 - 120 6,00 100 6,00 

Κ10 
Χρόνος παράδοσης 
μηχανήματος 

100 - 120 6,00 100 6,00 

Κ11 
Χρόνος Εγγύησης καλής 
λειτουργίας 

100 - 120 8,00 120 9,60 

Κ12 Εκπαίδευση προσωπικού 100 - 120 2,00 120 2,40 

Κ13 
Κάλυψη και χρόνος 
παράδοσης ανταλλακτικών 

100 - 120 8,00 
 

110 
 

8,80 

Κ14 

Τεχνική υποστήριξη – 
διαθεσιμότητα κινητών 
συνεργείων – χρόνος 
ανταπόκρισης συνεργείου 

100 - 120 8,00 
 

110 
 

8,80 

ΣΥΝΟΛΟ ΣΤΑΘΜΙΣΜΕΝΩΝ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΩΝ : 103,60 

Δεν προέκυψαν κριτήρια με βαθμολογία μικρότερη των 100 βαθμών που θα επέφεραν την 
απόρριψη της προσφοράς.  
Σύμφωνα με τη διακήρυξη, η συνολική βαθμολογία της τεχνικής προσφοράς προκύπτει από το 
άθροισμα των σταθμισμένων βαθμολογιών των κριτηρίων.  
Όπως προκύπτει από τα ανωτέρω, η συνολική βαθμολογία της τεχνικής προσφοράς του οικονομικού 
φορέα ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΕΒΕ με διακριτικό τίτλο 
«ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ » ή «HELESI», είναι : 

 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ  ΑΕΒΕ με 
διακριτικό τίτλο «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ » ή «HELESI» 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 103,60  (ΕΚΑΤΟ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΞΙ ΔΕΚΑΤΑ) 

 
Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, η Επιτροπή Διαγωνισμού ε ι σ η γ ε ί τ α ι  : 
1. Να γίνει αποδεκτή η προσφορά της εταιρίας ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ  ΑΕΒΕ με διακριτικό τίτλο «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ» ή «HELESI» ως προς το στάδιο 1 
(αποσφράγιση των Υποφακέλων, Έλεγχος Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικής 
Προσφοράς). 

2. Την έγκριση της βαθμολογίας της Τεχνικής Προσφοράς του οικονομικού φορέα ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΕΒΕ με διακριτικό τίτλο 
«ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ» ή «HELESI»    

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ  ΑΕΒΕ με 

διακριτικό τίτλο «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ» ή «HELESI» 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 103,60  (ΕΚΑΤΟ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΞΙ ΔΕΚΑΤΑ) 

 



3. Να προχωρήσουν οι διαδικασίες για τον έλεγχο και την αποσφράγιση της οικονομικής 
προσφοράς της εν λόγω εταιρίας κατά την ημερομηνία και ώρα που θα οριστεί σε σχετική 
πρόσκληση, η οποία και θα κοινοποιηθεί στον συμμετέχοντα του διαγωνισμού. 

 
Για διαπίστωση των άνω, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό το οποίο αφού αναγνώσθηκε και 
βεβαιώθηκε, υπογράφηκε ως ακολούθως. 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ  ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
 Η Πρόεδρος       Τα Μέλη 
 Γαϊτάνου Ευφροσύνη     Στρούλιος Κων/τίνος 
        Χατζή Γεωργία 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 Και κάλεσε τα μέλη της  Επιτροπής  ν’ αποφασίσουν σχετικά. 
 Τα μέλη της  Οικονομικής Επιτροπής αφού άκουσαν τον Πρόεδρο,  είδαν τα 
πρακτικά της δημοπρασίας και ότι οι δημοσιεύσεις έλαβαν πράγματι χώρα, είδαν τις 
διατάξεις του Ν. 3463/06, του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010, του Ν.4412/2016, τους όρους 
της υπ.’ αριθ. 1315/14-02-2019 Διακήρυξης, τις προσφορές που υποβλήθηκαν και τα λοιπά 
στοιχεία του φακέλου και μετά από διαλογική συζήτηση. 
 

Αποφασίζει Ομόφωνα 
 

1. Την αποδοχή της προσφοράς της εταιρίας ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ  ΑΕΒΕ με διακριτικό τίτλο «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ» ή 
«HELESI» ως προς το Στάδιο 1 (αποσφράγιση των Υποφακέλων, Έλεγχος 
Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικής Προσφοράς). 

 
2. Την έγκριση της βαθμολογίας της Τεχνικής Προσφοράς του οικονομικού φορέα 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΕΒΕ με διακριτικό τίτλο 
«ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ» ή «HELESI»    

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ  
ΑΕΒΕ με διακριτικό τίτλο «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ» ή «HELESI» 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

103,60  (ΕΚΑΤΟ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΞΙ ΔΕΚΑΤΑ) 

 
3. Να προχωρήσουν οι διαδικασίες για τον έλεγχο και την αποσφράγιση της οικονομικής 

προσφοράς της εν λόγω εταιρίας κατά την ημερομηνία και ώρα που θα οριστεί σε 
σχετική πρόσκληση, η οποία και θα κοινοποιηθεί στον συμμετέχοντα του διαγωνισμού. 

 
 Η παρούσα απόφαση έλαβε τον αριθμό   44/2019 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Κατά της ανωτέρω απόφασης χωρεί ένσταση, σύμφωνα με το άρθρο 127 του N.4412/2016. 

 
 Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση 
 Έτσι συντάχθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται από όλα τα παρόντα μέλη ως 
παρακάτω: 

Ο Πρόεδρος                   Τα Μέλη 
               (υπογραφή)                      (υπογραφές) 

Πιστό αντίγραφο 
           O Πρόεδρος Ο.Ε. 
 
           Τσεργάς  Κων/νος 


